

# СТРАТЕГИИ УСПЕХА

«Летний лагерь – это маленькая жизнь», – думаем мы, вспоминая детство. Летний лагерь – это удивительное пространство, где переплетаются обучение, дружба и развитие. По сути, это репетиция взрослой жизни. Именно в лагере кто-то из нас с вами нашел наставников и верных друзей.

Ежегодно в летний период Центр дополнительного образования «Поиск» открывает свои двери для мальчишек и девчонок от 6 до 17 лет. Этот год не стал исключением. Тематическая летняя смена оздоровительного лагеря Центра «Поиск» была направлена на повышение компетентности воспитанников в области профессионального самоопределения. Программа лагеря «Лидеры: стратегии успеха» являлась логическим продолжением профориентационной работы ЦДО «Поиск», который, к слову, является городским ресурсным профориентационным центром.

На протяжении 21 дня воспитанники лагеря знакомились с профессиями в формате трек-движения по интеллект-карте «Территория выбора». Она включала в себя четыре локации: «Территория нефтяной сферы», «Территория культуры и искусства», «Территория государственных служащих» и «Территория СМИ и МЕДИА».

Дети разбирали реальные кейсы и играли в деловые игры вместе с вожатыми, воспитателями и приглашенными экспертами, ведущими специалистами из разных сфер, а также создавали творческие продукты посредством коллективной творческой деятельности. Ребята погружались в профессии бурильщика, геолога, художника, режиссера, дизайнера, скульптора, оператора, фотографа, актера, полицейского, экономиста... Каждый день был наполнен весельем, пользой и творчеством. Ребята играли в финансовые игры, разбирались с эмоциональным интеллектом, ставили на сцене сказки, участвовали в селфи-шоу и квиз-играх, проходили квесты.



Приглашенные гости летнего оздоровительного лагеря провели для ребят мастер-классы по украшению имбирных пряников, изготовлению брелоков из дерева, плетению браслетов, росписи изделий из глины и рисованию. Особый интерес у воспитанников вызвали мероприятия, организованные городской детской библиотекой, художественной галереей «Метаморфоза» и центром социально-психологической помощи населению «ВестаПлюс».

Кроме того, активные ребята ежедневно проводили мастер-классы, посвященные различной тематике: оригами, рисование, декоративно-прикладное творчество, спорт, бисероплетение, настольные игры и многое другое. Участвуя в общих

мероприятиях и организуя свои собственные, дети «зарабатывали» «золотые таланты». Ребята, которые заработали больше всех «талантов», получили статус «Лидера» и по итогу смены были награждены дипломами и подарками.

Конечно, не обошлось и без спортивных состязаний. В здоровом теле – здоровый дух! Восемь отрядов показали мастерство и находчивость в футбольных матчах, веселых стартах и боулинге.

Традиционным стало проведение и «Зонтика талантов», который в этом году прошел в рамках культурно-просветительской акции «Культурный марафон». На сцену Центра «Поиск» выходили акробаты, певцы, музыканты, мастера разговорного жанра, танцоры и другие. Это мероприятие в

очередной раз доказало, что дети города Нефтеюганска – талантливые, творческие и яркие звездочки! Не меньшей популярностью и любовью у ребят пользуется деловая игра «Ярмарка», где можно примерить на себя роли продавца и покупателя.

В летнем оздоровительном лагере «Лидеры: стратегии успеха» детвора совместно с воспитателями присоединилась ко всевозможным акциям, проектам и праздникам, например, «Югра собирает отходы раздельно», «Ты то, что ты ешь», «Не бросай меня на даче», «Цветы Родины», «Курск, мы с тобой», «Культурная суббота», «Год семьи», «Мои финансы», «Первая помощь» и «Игры нашего двора» в рамках проекта «Движение Первых». Эти мероприятия воспитывают в подрастающем поколении любовь к Родине и своему городу, уважение к старшим людям и сверстникам, сострадание и милосердие.

Летний лагерь «Лидеры: стратегии успеха» стал не только местом отдыха, но и настоящей площадкой для самовыражения и обретения новых компетенций. Воспитанники лагеря окунулись в профессиональные области, развили командный дух, почувствовав, что такое настоящая дружба и сотрудничество. В рамках лагеря был создан уникальный опыт, где каждый мог проявить себя, раскрыть свои таланты и задействовать креативность. Двадцать один день пролетел как одно мгновение! Со слезами на глазах ребята прощаются со своими воспитателями и вожатыми.



ТЕКСТ: ЖАННА РЕШ